Test S

. Koleso bicykla ma polomer 50 cm. Kol'’ko krat sa oto¢i na drahe 314 m ?

. Rieste rovnicu a urobte sktsku spravnosti:
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.V rovnoramennom trojuholniku je rozdiel dizok zakladne a ramena 5,4 m.
Jeho obvod je 32,7 m. Vypocitajte dlzky stran a obsah trojuholnika.

. a/ Zapiste ¢islo 0,05 ako zlomok v zdkladnom tvare.

b/ N4jdite najvacsieho spolo¢ného delitel’a Cisel 60 a 168 .

. Nech A1A,A3A4AsAcA7Ag je pravidelny osemuholnik so stredom S.
Vypocitajte vel'kost’ uhla A;SA; .

. Traja vynalezcovia dostali spolu odmenu 15 000 kortn za vynalez. Odmenu si

rozdelili tak, ze prvy dostal dvakrat viac ako druhy, treti dostal o 500 korun
menej ako prvy. Kol'ko kortun dostal kazdy z nich ?

. Zjednoduste vyraz a urcte, pre ktoré x ma vyraz zmysel. Urobte skiiSku pre
=—1.
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. Naklady na vyrobu Skolskej aktovky st 300 kortun. Vyrobca ju chce
predavat so ziskom 20 % z predajnej ceny. Kol'ko kortin ma stat’ aktovka ?

. Do konzervy tvaru valca sa zmesti 62,8 cm’ pretlaku. Vypo¢itajte povrch
konzervy v dm®, ak viete, e priemer dna je 4 cm.



